

现代快报联合苏宁物流，走进淮海路社区送豪华礼包

# 孤寡老人失独老人，咱一起吃顿团圆饭

团聚，是春节亘古不变的主题。这样的时刻，总有一些孤寡、失独老人，却不知归何处。2月8日是农历小年，现代快报联合苏宁物流，来到秦淮区五老村街道淮海路社区悦华淮海老年服务中心，送出由苏宁物流提供的五星级豪华年夜饭，陪伴老人和环卫工，吃了一顿团圆饭。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 钟晓敏



苏宁物流师傅与孤寡老人、环卫工人一起吃团圆饭



物流师傅在忙着搬运物品 现代快报/ZAKER南京记者 郝多 摄

## 失独老人:社会的关爱,让我感动

69岁的单奇音是和老伴一起来的，饭桌上，她唱起了越剧，给大家助兴，但讲到动情处，她又抹起了眼泪。

10年前，单奇音的儿子，因为用药过量，离开了这个世界。失去独子，老两口很长时间都走不出来，“头几年，逢年过节，老

头子都会多准备一碗饭一双筷子，太想儿子了。”

好在单奇音一直在调整心态，在社区的帮助下，他们老两口的生活也越来越充实，“社区对我们特别关心，每年过节，都会把我们聚在一起，还有很多爱心企业，都会给我们送温暖，真

的很感谢他们。”

单奇音说，儿子去世那年正是汶川地震，“那么多人，整个家庭都失去了，但我还有92岁的老母亲，我还有责任，我要坚强地活下去。”单奇音说，这10年来，社会给他们的关爱，也让她非常感动。

## 环卫工:这样的团圆饭,第一次参加

56岁的王兵是淮安金湖人，去年下半年来到淮海路社区做清洁工作。每天凌晨四点半，他就要起床开始工作，一直忙到十点半，回家吃个中饭，下午一点半到四点半，他还要工作三个小时，这样的节奏，他已经习惯了。

王兵告诉现代快报记者，这

之前，他一直是在北京做瓦工，逢年过节的，他都是在工地上和工友一起吃饭，“像这样社区组织的团圆饭，我是第一次参加，大家围坐一起，心里太暖了。”

王兵说，南京人热情，尤其是社区书记、主任，更让他觉得暖心，如今一家人都搬来南京

了，不准备再四处漂泊了。

饭桌上，王兵和大家有说有笑，喝酒吃肉，酣畅淋漓。王兵事后告诉现代快报记者，企业和社区领导的爱心让他感动不已，“我文化水平不高，不会表达，只有以后工作做得更好，来表达心意，回报大家。”

## 苏宁物流:让社会传递更多的正能量

在这顿团圆饭上，不仅有失独老人、孤寡老人，还有环卫工，更有苏宁物流的快递师傅，为了做好这次“年夜饭”的配送，苏宁物流“火箭哥”付其成早上九点钟就从苏宁物流雨花基地赶到酒店，从工作人员手中接过充满爱意的、沉甸甸的年夜饭。而在昨天，苏宁南京生鲜也正式开仓。

付其成告诉现代快报记者，

为了按时保质地将快递送到用户手中，他今年不能回家和爸妈一起过年，但给他们买好的年货早已快递回家。作为城市的一线服务者，奔波在大街小巷的快递员兄弟们已成为我们身边“最熟悉的陌生人”。每年此时，和付其成一样坚守岗位的工作者，还有很多，而用切实行动支持公益，苏宁物流一直在坚守。

值得一提的是，从去年11月

开始，苏宁物流已经联手现代快报相继完成了小摊改造、暖冬行动等一系列公益活动。此次再次联合现代快报“钟晓敏爱心工作室”，将五星级饭店的年夜饭送到淮海路社区，和社区的老人及环卫工一起吃团圆饭，也是上述公益活动的延续，更是苏宁物流坚守社会责任的体现，他们希望以公益之举，让社会传递更多的正能量。

# 江苏各市体彩开展“爱心暖冬”慰问活动

岁末年初，江苏体彩一年一度的“爱心暖冬”活动正有条不紊地展开。徐州体彩慰问体彩网点困难业主以及部分困难群众；苏州体彩则走进社区为贫困家庭采购生活所必需的物资。

福彩

## 徐州体彩慰问网点困难业主和社区

1月26日，徐州体彩中心工作人员先后来到03129、03209等网点，向困难业主和销售员送上新年的祝福和节日的慰问品。据悉，03129体彩网点已经经营多年，业主刘女士近年查出身患尿毒症，每周需要透析三次。面对巨大的生活压力，刘女士的爱人主动承担了照顾病人及经营体彩网点的重任，坚持每天按时营业，对于彩民的要求也是有求必应。03209体彩网点业主卢先生由于从小身患小儿麻痹症导致残疾，爱人罗女士也已下岗多年，全家仅靠销售体彩的收入生活。体彩工作人员鼓励他们并表示会尽力帮助他们渡过难关。1月31日上午，市体彩中心又来到徐州市云龙区狮子山社区，为社区几户困难家庭送上大米、面和食用油等慰问品，并且提前祝福大家新的一年事事如意，身体健康。



## 苏州体彩走进社区捐助贫困家庭

1月30日上午，苏州市体育局、市体彩中心“扶贫爱心捐助，情暖困难家庭”爱心捐助仪式在双塔街道锦帆路社区举行。今年苏州市体彩中心继续委托锦帆社区为贫困家庭采购生活所必需的物资，包括大米、食用油等，受到锦帆社区居民欢迎。花大爷是一位老苏州，一直住在锦帆路社区，从工人岗位上退休之后，养老问题一直困扰着他，随着年龄增加，身体状况也是每况愈下，家庭经济负担沉重，每年体彩中心捐助活动开展时，社区工作人员都贴心地给他们送上一份，大爷说：“心情很激动，过年还有个期盼，十分感谢你们啊。”环卫工人郭阿姨，来自苏北，在苏州工作多年，每年可以领到体彩中心捐助的年货，她总是心存感恩，表示要把社区的保洁工作做得更好，感谢苏州给她带来的安稳生活。

● ● ● 彩市公告牌

## 同期开出体彩“双响炮” 7位数、足彩送出3注百万大奖

农历新年临近，体育彩票也将一个又一个大奖送给彩民朋友送去新春的祝福。其中，7位数和传统足彩胜平负在各自玩法的第18013期分别送出2注500万和1个247万大奖。近日，大奖得主陆续现身，领走属于自己的那份幸运。

南京老彩民中得7位数1000万

1月23日开奖的7位数第18013期，一口气送出2注500万头奖，均花落南京01070体彩网点。随着大奖得主蔡先生的现身，2注500万的归属也一同揭晓。原来，是他一人倍投，独中1000万。

蔡先生介绍说，他是体彩的老彩民了，有着近20年的彩龄，而且只买7位数。仔细查看他带来的中奖票，是一张2倍倍投的单式票，上面共有5注号码，其中第4注号码“8 9 4 9 8 2 4”，精准命中当晚开奖的7位数特等奖，单票中得奖金1000万。谈及购彩经历，蔡先生说，他是先机选，然后再从中挑出看着顺眼的号码正式出票。至于为什么要倍投，蔡先生表示：“我一般都是倍投的，因为这样的话，可以让奖

金翻倍。”关于奖金的规划，他则坦言：“现在住的房子有点小，先要改善下生活。

苏州小伙揽中足彩247万

1月29日开奖的传统足彩胜平负第18013期，井喷9注一等奖，单注奖金214万，苏州小伙周先生中得其中1注。由于采用了复式投注，周先生同时还中得二等奖16注，单票共计247万。

周先生的中奖彩票，购于1月28日21点24分。除了那不勒斯对阵博洛尼亚、都灵对阵贝内文托、马竞对阵拉斯帕尔马斯、巴萨对阵阿拉维斯这四场比赛，单选了赛果“3”；还有马赛对阵摩纳哥单选了赛果“1”。为了保险起见，其他场次，均做了双选或三选。最终，这张票帮助他在第18013期一举拿下1注一等奖，16注二等奖，单票中奖247万。领奖时，周先生颇为感慨地表示，作为一个外乡人，他已经在苏州工作多年，早已把这里视作第二故乡。本来还在纠结年后是否还要回到苏州发展，这个大奖给了他继续留下来的勇气。

苏彩

## 体彩大乐透送出3注头奖 奖池升至47.71亿元

2月7日，体彩大乐透第18017期全国开出3注头奖，当期开奖过后，大乐透奖池升至47.71亿元。

18017期体彩大乐透前区开奖号码为04、19、21、23、31，后区号码04、09。当期中出3注头奖，其中2注为1588万元追加投注头奖(含595万元追加奖金)，分别出自内蒙古和四川；1注为992万元基本投注头奖，出自广东。

数据显示，内蒙古中出的1588

万元追加投注头奖出自乌兰察布，中奖彩票是一张17+2超级组合复式票，共中得追加一等奖1注、追加三等奖60注、追加四等奖660注及若干小奖，单票中奖金额为1665万元。四川中出的1588万元追加投注头奖出自成都市西区，中奖彩票为一张9元3注的单式票。广东中出的992万元基本投注头奖出自汕尾，中奖彩票为一张6元3注单式票。

当期二等奖奖金也很可观，共中出37注，每注奖金为26.26万元；其中10注采用追加投注，每注多得奖金15.75万元。追加后，二等奖单注总奖金为42.01万元。三等奖中出667注，每注奖金为5402元；其中243注采用追加投注，每注多得奖金3241元。追加后，三等奖单注总奖金为8643元。

当期开奖过后，大乐透奖池小幅上涨，升至47.71亿元。

国彩